

我省第二批公车网拍预计 12月底举行

首批157辆公车,拍出近700万元

星报讯(记者 丁林) 11月24日中午12时10分,随着编号为A140的江淮瑞风竞价“落锤”,由省产权交易中心组织的安徽省公务用车制度改革省直机关第一批取消车辆网络竞价拍卖告一段落。

市场星报、安徽财经网记者从省产权交易中心获悉,本次参与网拍的157辆公车,全部竞价成交,成交率100%,成交总价699.97万元,较起拍价274.83万元增值425.14万元,平均增值率155%,其中135辆车增值率超过100%。编号为A144的五十铃QL6470DY11单车溢价率1230.0%,成为本次网络竞价拍卖溢价率最高的车辆。

另据了解,截至本次网络竞价拍卖结束,网上围观人数已达358万人次,报名人数3013人,竞价轮次8199次,编号为A033的奥迪A6,报价次数高达193次,成为本次网络竞价中报价次数最高的车辆。

今年9月,省产权交易中心参与了为期20天的车改车辆封存工作,顺利完成80多家省直单位、1157台车辆的资料查验及就地封存。目前可以拍卖的车辆共有800多辆,接下来将分批以网络竞拍的方式陆续拍卖。另据透露,我省公车改革省直机关第二批取消车辆网络竞价拍卖预计在12月底举行。

服务

“首届合肥腌腊购物节”周六登场

市场星报、安徽财经网记者11月25日从合肥周谷堆批发市场获悉,11月28日~30日,该市场内将举办“首届合肥腌腊购物节”。届时,市民在周谷堆市场采购肉制品一律享受特价,而且可以享受免费加工香肠服务。

根据安排,腌腊节的活动时间为11月28日至11月30日(共3天),其中:11月28-29日每天上午8:00至下午16:00,11月30日是上午8:00至12:00。此次腌腊节,周谷堆市场给出了三大优惠让利举措。

记者 董艳芬

合肥市政务文化新区接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,11月27日(星期五)15:00至16:00,合肥市政务文化新区建设指挥部办公室负责同志携招商中心、发展部、工程管理部、综合执法大队等相关部门负责人,就“政务文化新区发展建设和规划”专题接听12345政府服务热线市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐

2015年招警面试定于12月6日举行

日前,省公务员主管部门发布通知,安徽省2015年政法干警招录面试工作将于12月6日举行。

据悉,省直和各市职位的面试均在设区的市政府所在地进行,广德、宿

松县职位面试分别委托宣城、安庆市组织实施。面试将全部采取结构化面试的方法进行。面试前,省司法厅、各市及省直管县公务员主管部门根据职位招考计划数,在规定时间内确定各职位面试人选,并办理缴费和发放面试通知书等确认手续。资格复审和面试确认工作定于2015年11月27日17:00前完成。

记者 祝亮

周日去看叉车投篮

开叉车搬东西已经不稀奇了,可开叉车投篮你见过吗?市场星报、安徽财经网记者从合肥高新区获悉,2015年高新区叉车技能竞赛将于11月29日在惠而浦(中国)股份有限公司南岗产业园举行,来自区内14家企业的30名选手角逐赛场。

据介绍,今年是合肥高新区连续第三年举办叉车技能比赛,共设“技巧移垛”、“安全通道”、“趣味投篮”三个环节,按照比赛规则,选手驾驶叉车将垛盘移至指定位置且保证垛盘上的物品不能倒塌,行驶时前后车轮不得压线,在进行趣味投篮时要求叉车开得稳、瞄得准、速度快。

记者 沈娟娟

巢湖出租车

12月10日起下调租价
每公里下调一毛钱
起步价不变

11月25日,市场星报、安徽财经网记者从巢湖市召开客运出租车计价器调整协调会上获悉,自12月10日起,该市客运出租车公里租价每公里将下调0.1元,起步基价不变。上午,该市召开了客运出租车计价器调整相关事宜协调会,七家出租车公司表示将组织安排好出租车进行计价器调整,不漏一辆车。

巢佳 记者 张发平

抢夺儿童苹果手机
惯犯再次入狱

家住孙埠镇的王某某曾先后因犯流氓罪、抢劫罪、盗窃罪、抢夺罪被分别判处刑罚。2013年11月5日被刑满释放,但王某某不思悔改,今年6月4日,王某某在宣城市中心医院遇见年仅10岁的何某,借故与其搭讪,见何某手里拿着“苹果”5S手机,王某某乘何某不备,将其“苹果”5S手机抢走。次日,王某某被抓获。近日,宣州区人民法院依法审理了被告人王某某抢夺案,当庭宣判判处其有期徒刑一年四个月,并处罚金三千元。

黄健红 记者 曹开发

吴山镇一夫妻被车撞身亡

昨日下午1时左右,合肥市长丰县吴山镇牌村附近,一辆货车与一名男子驾驶的摩托车发生碰撞,事故导致男子及车后的妻子受伤,两人随后经医院抢救无效不幸身亡。

记者 朱红

非法终止妊娠手术
致人重伤获刑

80后女子孔某为淮南市田家庵区某社区卫生服务站法定代表人,在未取得医师执业等证书的情况下,今年8月12日中午,明知女子周某已怀孕4个多月,曾有剖腹生产和终止妊娠历史,仍非法为周某做终止妊娠手术,终导致周某子宫次全切除,经某司法鉴定中心鉴定,周某人体损伤程度为重伤二级。11月20日,经淮南市田家庵区人民法院审理,被告人孔某犯非法进行绝育手术罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金两万元。

李旭东 刘娅 记者 圣林

行李落后备箱
民警细心查监控寻回

合肥市民张先生乘坐出租车,将行李箱遗落在出租车后备箱,在合肥市稻香村派出所民警帮忙下,行李箱失而复得。前日晚上,在接到张先生报警后,民警调出张先生乘坐的出租车行驶路线,调出路口监控,终于联系上了出租车司机,这才将张先生的行李箱找了回来。

记者 祁琳

社会

关注

合肥有望恢复新加坡和柬埔寨暹粒航班

据悉,合肥新桥机场目前共有10家境内外航空公司运营合肥始发的地区及国际航线,开通了港澳台、日本、泰国、韩国等航线。目前,机场集团正与新加坡虎航及柬埔寨天空吴哥航空商谈,力争恢复新加坡和柬埔寨暹粒航班。

方明阳 记者 祝亮

26岁小伙捐造血干细胞,系合肥今年第7例

昨天上午8点半,26岁的刘啸龙正在省立医院的病房中捐献造血干细胞,远在苏州8岁患白血病小朋友正在等待刘啸龙即将献出的生命密码。据合肥市红十字会工作人员介

绍,刘啸龙是合肥第34例无偿捐献造血干细胞志愿者,也是今年合肥第7例。

记者 李皖婷

淘汰“黄标车”
将有额外奖补

11月25日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区环保局获悉,将在原有的奖补基础上,对年底淘汰的黄标车车主再给予不同程度的奖励。对每淘汰一辆营运性黄标车奖补2000元,非营运性黄标车的车主奖补1000元,对自行拆解的黄标车在完成灭失手续后,奖补车主1000元。目前,蜀山区共有3679辆社会黄标车,其中营运性黄标车比重较大。与各项举措相匹配,该区还同步制定了赏罚分明的奖惩措施,制定了黄标车淘汰工作未达标责任追究办法。

倪友成 张敏 星级记者 俞宝强